



FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI Zvijezde u Areni

Pulski festival i u svojem je 59. izdanju okupio brojne glumačke zvijezde iz zemlje i inozemstva

Najposjećenija kulturna manifestacija u Hrvatskoj, Festival igranog filma u Puli i u svojem je 59. izdanju okupio brojne glumačke zvijezde iz zemlje i inozemstva. Najveća je međunarodna zvijezda ovogodišnjeg festivala bio Ralph Fiennes čije je gostovanje u Puli završilo projekcijom ratne drame »Koriolan« u kojoj igra naslovnu ulogu, a potpisuje i režiju. Unatoč jakom vjetru koji je ometao prikazivanje, poznati je glumac izjavio kako je to bio najbolji mogući ambijent za projekciju beskompromisnoga »Koriolana«. Fiennes se u Puli susreo i s hrvatskim predsjednikom Ivom Josipovićem, a uz njega otvorenju Festivala nazočio je i glavni tajnik UN-a Ban Ki-moon.

U Areni je održana i premijera prvoga hrvatskog 3D filma, psihološke drame »Slučajni prolaznik« u režiji Jože Patljaka, nakon koje je prikazan i »Čudesni Spider-Man« Marka Webba. Prva 3D projekcija u pulskom amfiteatru ostat će zapamćena po nekoliko rekorda –

izvedena je s udaljenosti od 73,6 metara, što je vrijednost koja nadilazi sve dosad poznate filmske projekcije. Usto, postignut je kut vidljivosti 3D projekcije od 60° čime je pokrivena ukupna površina auditorija u Areni u svom punom kapacitetu. Film je pratilo 5.920 gledatelja što je najveći zabilježen broj gledatelja na jednoj 3D projekciji u svijetu. Zbog velikog zanimanja publike u Areni je izvan konkurencije prikazan film »Larin izbor: Izgubljeni princ« čije su zvijezde, glumac Dino Rogić i glumica Jagoda Kumrić također nazočile projekciji. Brojna je publika popratila i film »Noćni brodovi« koji su u Puli predstavili redatelj Igor Mirković, glumci Ana Karić, Radko Polič, Lana Barić i Bogdan Diklić, a pogledala ga je i autorica glazbe Tamara Obrovac te redatelj Rajko Grlić. U Istru je stigao i srbijanski redatelj Srđan Dragojević i dio glumačke ekipe nagrađivanog filma »Parada« koji je u regiji pogledalo više od 600 tisuća gledatelja.

I. KOCIJAN



Jagoda Kumrić i Dino Rogić



Nada Mirković, Ante Tomić, Tamara Obrovac i Igor Mirković



Publika s 3D naočalama u Areni



Ana Karić, Radko Polič, Lana Barić i Bogdan Diklić



Ralph Fiennes protiv vjetra